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Щодо надання інформації про майно, 

за місцезнаходженням: м. Одеса, вул. С. Ядова, б

Н а запит від 10.01.2018 Ф онд держ авного м айна У країни (далі -  Ф онд) 

повідом ляє.

В ідповідн о  до статті 1 Закону У країни  «П ро Ф онд держ авн ого  м айна У країни» 

Ф онд є центральним  органом  ви кон авчо ї влади  із спец іальним  статусом , щ о реалізує 

держ авн у  п олітику  у  сф ері приватизації, оренди, використання та  відчуж ення 

держ авн ого  м айна, управління об 'єктам и  держ авн о ї власності, у  том у числі 

корпорати вн им и  правам и держ ави  щ одо об 'єктів  держ авн о ї власності, щ о належ ать 

до сф ери  його управління, а  також  у  сф ері держ авного  регулю вання оцінки майна, 

м айнових  прав та  проф есійно ї о ц ін очн о ї д іяльності.

В ідповідн о  до  постанови  К аб інету  М ін істр ів  У країни  в ід  05 червня 2000 року 

№  897 «П ро подальш е реф орм ування м еди чн о ї та  м ікроб іологічн о ї пром исловості»  

прийнято р іш ення про утворення Д ерж авн о ї акц іонерної ком п ан ії «У крм едпром » 

(правонаступник: П ублічне акц іонерне товариство «У крм едпром »). Зазначеною  

п остановою  К аб ін ету  М ін істрів  У країни  встановлено, щ о засновником  Д ерж авної 

акц іон ерн о ї ком п ан ії «У крм едпром » є держ ава в особі М ін істерства охорони 

здоров'я.

О дночасно  повідом ляєм о, щ о згідно з наказом  М ін істерства охорони  здо р о в’я 

У країни  в ід  08 .04 .2016 №  329 «П ро закріплення окрем ого  нерухом ого м айна 

д ерж авн о ї ф орм и власності»  закр іплено  н а  праві господарського  відання окреме 

нерухом е м айно держ авн о ї ф орм и власності та  зем ельні д ілянки , щ о належ ать до 

сф ери  уп равл ін н я  М ін істерства охорони зд о р о в ’я У країни, та  п ідлягаю ть держ авній  

реєстр ац ії п рава власності держ ави  в особі М ін істерства охорони  зд о р о в ’я України 

та  п ох ідних  речових  прав н а  нерухом е м айно, за  п ідприєм ствам и , н а  балансі яких 

обліковується  таке майно, зокрем а за  м ісцезнаходж енням : м. О деса, вул. Я дова, 6, 

яке обл іковується  н а  балансі Д очірнього  п ідприєм ства «О деський  завод  бактерійних 

і в ірусн их препаратів»  (завод «Б іопром -О деса») П ублічного  акціонерного 

товари ства  «У крм едпром » (код за  Є Д РП О У : 05430610), у  том у  числі, щ о зазначено 

у  запиті.
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